

## Jegyzőkönyv

### Mutató:

<b>Határozat tárgya:</b>	<b>Határozat száma:</b>	<b>Oldal</b>
A Képviselő-testület 2023. október 26.-ai ülésének napirendi pontjaira tett javaslat elfogadásáról	138/2023.(X.26.)	2.
Beszámoló két ülés közötti fontosabb eseményekről	139/2023(X.26.)	3.
A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2022/2023. nevelési évéről szóló szakmai beszámolójának elfogadásáról	140/2023. (X.26.)	7.
A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2023/2024. éves Munkatervének elfogadásáról	141/2023(X.26.)	8.
A Takarékbank Zrt. hitelfolyószámla ajánlatának elfogadásáról	142/2023. (X.26.)	10.
Néhai Márton Józsefné szociális kölcsön ügyében, Besenyszög belterület 73 hrsz. - ú természetben Besenyszög, Temető út 17. szám alatti ingatlanra bejegyzett jelzálogjog és elidegenítési tilalom törléséről	143/2023. (X.26.)	11.
A DS Kutyaiskola Sport Egyesület (alakulás alatt) kérelméről	144/2023. (X.26.)	12.

**Készült:** Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2023.október 26.-án** az I. emeleti Tárgyalóteremben megtartott soron következő üléséről

**Jelen vannak:** Balogh Zoltán polgármester, Palyafári János alpolgármester, Nagyné Donkó Gabriella, Lukácsné Boros Anikó, Berényi Ambrus, Szabó Tibor képviselők

**Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:**

Dr. Kelles Mária jegyző  
Szekrényesi Tünde óvodavezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Bartáné Túróczi Annamária

Balogh Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai közül **6 fő megjelent**, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. A napirendi pontokra tett javaslatok plusz napirendekkel egészülnek ki.

A Képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

### **138/2023. (X.26.) számú határozat**

*A Képviselő-testület 2023. október 26.- ai ülése napirendi pontjaira tett javaslat elfogadásáról*

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) **Beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről**  
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 2.) **Képviselői kérdések, felszólalások**  
Előadó: Képviselők
- 3.) **Beszámoló a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2022/2023. nevelési évről**  
Előadó: Szekrényesi Tünde
- 4.) **Előterjesztés a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2023/2024. évi Munkatervére**  
Előadó: Szekrényesi Tünde
- 5.) **Előterjesztés az MBH Bank Zrt. folyószámlahitel ajánlatának elfogadására**  
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 6.) **Előterjesztés néhai Márton Józsefné szociális kölcsön ügyében, Besenyszög belterület 73 hrsz. - ú természetben Besenyszög, Temető út 17. szám alatti ingatlanra bejegyzett jelzálogjog és elidegenítési tilalom törlésére**  
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 7.) **Előterjesztés a DS Kutyaiskola Sport Egyesület (alakulás alatt) kérelmére**  
Előadó: Balogh Zoltán polgármester

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő- testület tagjai H.

**I. Napirendi pont tárgyalása:  
Beszámoló két ülés közötti fontosabb eseményekről**

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

**Balogh Zoltán:** Ismertette a két ülés közötti beszámolót.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **139/2023. (X.26.) számú határozat**

*Beszámoló két ülés közötti fontosabb eseményekről*

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő- testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Irattár

## **II. Napirendi pont tárgyalása:**

### **Képviselői kérdések, felszólalások**

Előadó: Képviselők

**Nagyné Donkó Gabriella:** Engem többen megkerestek azzal kapcsolatban, hogy az Erzsébet kertnél az útra ki lehetne tetetni táblákat, hogy ott játszótér van, mert nem csak a kamionosok, hanem a személygépjárművek is száguldanak.

**Balogh Zoltán:** Egy veszélyt jelző táblát mindenképpen kiteszünk.

Nem sikerült összeszednem a közvilágítással kapcsolatos ajánlatokat, de a következő ülésre mindenképpen szeretném behozni. A közvilágítási felújítást azért kellene meglépnünk, mert 2024. december 31. – e után változik a tarifa és sokkal magasabb lesz a közvilágítási díjak költsége. Addig kellene a korszerűsítést is elvégeznünk, hogy jóval kevesebb energiát fogyasszunk. Ennek része lenne az esetleges gyalogátkelőhelyeknek a meghatározása is. Ezekben a helyeken már úgy kerülnének a lámpatestek kiválasztásra, hogy megfeleljenek ennek az előírásnak és utána már csak felfestés maradna hátra. Hátha ugyanúgy partner a közútkezelő ennek a kialakításában, mint az Erzsébet kerti lehajtók kialakításában. Végig kell majd mennünk, hogy hova tegyünk gyalogátkelőhelyet és akkor akár az Erzsébet kerthez is lehet. A veszélyt jelző tábla az mindenképp kihelyezésre kell, hogy kerüljön, ezt viszont a Közúttal kell egyeztetni, mert ezt ő helyezheti ki attól függetlenül, hogy a költsége minket fog terhelni.

**Lukácsné Boros Anikó:** Én az Erzsébet kert helységével kapcsolatban szeretnék érdeklődni, hogy mi a terv azzal az épülettel?

**Balogh Zoltán:** A terv, ha meglesz a használatbavételi engedély akkor meghirdetjük ugyanúgy, mint a TSZ irodát, hogy hátha valakit érdekel. Van érdeklődő rá, hogy igényt tart-e majd a használatra kiderül.

**Lukácsné Boros Anikó:** Mindenképpen ragaszkodunk hozzá, hogy kiadjuk egy személynek? Nem gondolkodunk esetleg abban, hogy az megmarad egy olyan területnek, ami nincs kiadva, viszont bárki bármikor elkérheti használhatja.

**Balogh Zoltán:** Magát az épületet is?

**Lukácsné Boros Anikó:** Igen.

**Balogh Zoltán:** Megnézzük a pályázati kiírást mi volt benne. Mindig kritika ér minket, hogy mi találjuk ki. De nem mi találjuk ki. Pályázatnál megmondják, hogy mit és hogyan kell csinálni vagy akkor nem pályázhatunk. Az volt a lényege, hogy rehabilitáció legyen abban a parkban, végül is nem az készült igazán, amit szerettünk volna, hogy ott legyen egy kiülő rész vizes blokkal, ha bármilyen olyan rendezvény van akkor azt ellássa, de azért több annál, mintha nem lenne semmi.

**Lukácsné Boros Anikó:** A másik kérdésem a kerékpárúttal kapcsolatban van. Én azt látom, hogy a kerékpárutat úgy használják az emberek, hogy aki a kerékpárral megy az azon az oldalon megy, ahol a kerékpár van felfestve, a gyalogos meg a gyalogos oldalon. Mi az iskolában már többször is meg lettünk szólítva a polgárőrök által, hogy nem megfelelően használjuk a kerékpárutat, mert az a kerékpárút nincsen középen felfestve, ezért jobbra tartási kötelezettség van. Én szeretném hogyha ennek utána lenne járva. Sőt a rendőr is ezt mondta. Amikor elkezdtük használni, akkor az volt, hogy azon az oldalon kell mennünk, ahova fel van festve a gyalogos rész.

**Balogh Zoltán:** Én azért nem értem a polgárőrök és a rendőr felvetését, mert annak idején, amikor készült a hatóságokkal egyeztetve lett, mert nem is kapott volna használatbavételi engedélyt, hogyha ez nem szakszerűen van felfestve és jelölve. Ennek utána fogok járni.

**Lukácsné Boros Anikó:** Egyszer volt róla szó, hogy esetleg megnézzük, hogy ne a kerékpárúton kelljen a gyerekeknek az ebédlőbe elmenni, hogy lesz-e erre esetleg a közeljövőben lehetőség vagy mennyire bonyolult dolog ott, mert most ezzel kapcsolatban is meg lettünk szólítva, hogy nagyon hangosan vonulunk az utcán.

**Nagyné Donkó Gabriella:** De kik? Lakosok?

**Lukácsné Boros Anikó:** Igen.

**Balogh Zoltán:** Szerintem a gyerekek ugyanúgy részei a település lakóinak, nem tilthatjuk ki őket az útról.

**Nagyné Donkó Gabriella:** Egyébként, hogy tanulják meg a közlekedést akkor?

**Balogh Zoltán:** Az Igazgatóasszonynak már említettem ezt a belső utat, de praktikusnak találta ezt a megoldást, meg elég széles is a kerékpárút.

### **III. Napirendi pont tárgyalása:**

#### **Beszámoló a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2022/2023. nevelési évről**

Előadó: Szekrényesi Tünde

**Szekrényesi Tünde:** Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Asszony, Képviselő-testület! Szeretném bemutatni az előző évi munkánkat. Működési alapelvünk még mindig ugyanaz, a gyermekvédelmi törvény, a 15/1998.(IV.30.) NM rendelet és a Bölcsődei Nevelés – Gondozás Országos Alapprogramja alapján végezzük. A személyi feltételeink még mindig ugyanazok. Heten dolgozunk egy fő Intézményvezető, 4 fő kisgyermeknevelő, jelenleg is Héjáné Virág Regina tartós távollétére Serfőző Csánki Gréta dolgozik. Van két fő dajkánk és egy fő közcélú alkalmazottunk. A múlt évben 26 kisgyermeket láttunk el, de az engedélyezett létszámunk csak 23 lehetett, mert volt egy fő SNI - is gyermekünk, aki 55 hónaposan elköszönt tőlünk és megkezdte óvodai életét idén szeptemberben. A nevelési év során a beiratkozáskor a legkisebb 17 hónapos volt, a legidősebb pedig 33 hónapos gyermek volt. 13 fiú és 13 lány volt összesen az intézményben. A pandémia szerencsére alábbhagyott, viszont ettől függetlenül ugyanúgy nagy hangsúlyt fektettünk a higiénára. Nem kellett bezárnunk, nem mondom, hogy nem volt covidos beteg gyermek vagy dolgozó, de már most szerencsére nem kellett azt az eljárást végrehajtanunk, ami korábban is volt. Nyilván ez már olyan betegség lesz, mint a rendes influenza és bízok benne, hogy nem fog már tovább súlyosbodni. A programjainkat mindet meg tudtuk tartani szerencsére. A hagyományos „Tök jó szülinapi” rendezvényt megtartottuk az ősszel. Tartottunk Kukucska napot második alkalommal, ezt nagyon szeretik a szülők. Ide azok jöhetnek el, akik még nem bölcsisek és kíváncsiak a bölcsőde működésére. Kérdezhetnek, játszhatnak, ilyenkor szülő - gyerek ott van, nagyon népszerű. Most áprilisban vagy májusban is tervezünk egy ilyen Kukucska napot. A gyermeknapot is sikerült megtartanunk, az is nagyon jó sikerült, megvolt a bölcsődei búcsúztatónk 14 kisgyermektől köszöntünk el és kezdték meg szeptemberben az óvodát. Továbbképzéseink az, amit a törvény is előír, én próbálom a lányokat beiskolázni, keressük az ingyenes képzéseket, mert óriási összegekért vannak, és ráadásul olyan pontozással vannak kitalálva, hogy nehogy jó legyen, de azért mindent kiaknázunk, amit csak lehet. Január 26. -án ismét átfogó vizsgálaton esett át a Bölcsőde, teljes gyámügyi, ÁNTSZ és NÉBIH vizsgálat, illetve szakmai ellenőrzésünk volt. Kisebb hiányosságok, módosítások voltak, amiket el kellett végezni, azokat mind megtettük, megtettem. Szeretem azt, amikor azt mondja egy szaktanácsadó, hogy annyira jó a bölcsink, hogy akár egy módszertani bölcsőde is lehetne. Nekem már ez elismerés volt úgy érzem. A nyári szünetünk megtörtént, 3 hétre zártunk be július vége és augusztus első két hetében, ugyanúgy, mint az óvoda. Próbáljuk összehangolni, hogy a szülőknek ez megfelelő legyen, ne kelljen két irányba szabadságot kivenni. Egyetlenegy napunk van az április 21. -e a Bölcsődék Napja amikor az nekünk munkaszüneti nap és idén lehetőséget kaptunk a múzeumban, és egy körbe festés programot választottunk, amit Lukács Valéria szervezett. Különböző technikával készítettünk egy klassz képet, ami a bölcsődénkben a konyhában van kirakva, ami nem kicsi. Csapatépítésre használtuk ezt a napot, ami nagyon jól telt el. Téli szünetünk igaz hivatalosan nincsen, de a két ünnep között zárva tartottunk. A szakmai munka továbbra is ezen az alapprogramok alapján működik, változás ezen nem nagyon szokott lenni, ugyanúgy a saját kisgyermeknevelői rendszert

használjuk, mint mindenki más. Ami az anyagi részét érinti a bölcsinek, az étkeztetésnél 19 fő kisgyermekes család részesült ingyenes étkeztetésben. Ebből 1 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesült, 1 fő tartósan beteg vagy SNI-s, 6 fő volt az, aki három vagy több gyermekes család részese és 10 fő nyilatkozott úgy, hogy 2023 - ban az egy főre eső nettó 200.564 Ft – ot nem éri el a családban, 7 fő kisgyermek után fizettek a szülők étkezési díjat. Szeptemberben bevezetésre került a gondozási díjunk, ami napi 210 Ft. A táblázat tükrözi, hogy hányan fizettek és mennyi a végösszeg igazából. 400.000 Ft - ot tudunk összegyűjteni. A tényleges jelenlét után kell fizetni a szülőknek. A gyermekvédelmi munkával kapcsolatban továbbra is folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a családsegítővel, védőnővel, óvodával. Nem is volt igazából semmilyen probléma, egy szülőnek javasoltuk a szakszolgálatot, de fejlesztésekre meg vizsgálatokra jár még a gyermek.

Ami még érdekes volt ezen a nyáron, hogy most június közepén letelt a garanciális javításoknak a lehetősége. Azokat, amik voltak azokat, megcsinálták év közben is, illetve utána is, mert még ősszel is voltak és javították a térkövet. Ami nekem nagy problémám, hogy nagyon szuper ez az épület, de nem bír el ezzel a nagy meleggel. Olyan szinten nem bír el, hogy ezt a szellőzőrendszert le kell állítani, ami működik, mert 2 fokkal kevesebbet fúj be, mint ami kint van. Tehát ha kint 40 fok van, akkor 38 – at fúj be, mert ez egy olyan szellőző rendszer, hogy nem kéne ablakot nyitni sosem, mert automatikusan cseréli a levegőt. Igen ám, de olyan magas páratartalom van az épületben, hogy az a hűtési rendszer, ami van, az ennek hatására leáll. Ugyanazt, amit télen megcsinál, hogy padlófűtés és mennyezeti fűtésünk van, ezt nyáron vissza lehet fordítani, hogy hűtsön. Amikor bejön a párás idő, akkor az egész épületnek a rendszere leáll és olyan páratartalom van bent, hogy fullasztó. Van egy darab páramentesítő készülékünk, ami a nyár folyamán non – stop megy. Ez minden évben probléma.

**Balogh Zoltán:** Ezzel kapcsolatban a kivitelezővel felveszem a kapcsolatot, viszont, ha a garanciák lejárnak, akkor meg fogjuk ezt javítani, tehát másképp kell kitalálni a rendszert. Ez a kivitelező feladata lenne, hogy tegye rendbe, működjön a rendszer.

Köszönjük szépen a hozzáállást, együttműködést. Én örülök neki, hogy ilyen intézmény van a településen. Nagyon fontos, hogy egy bölcsődénk legyen. Az aktív dolgozók kicsi gyerekeinek biztosítsunk lehetőséget. Nagyon sokat jelent ez a későbbiek folyamán az óvodában is, a közösség már komoly előkészületet jelent a gyermek számára. Köszönjük a munkátokat.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **140/2023. (X.26.) számú határozat**

*A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2022/2023. nevelési évről szóló szakmai beszámolójának elfogadásáról*

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2022/2023. évi szakmai munkájáról készült beszámolót megismerte és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.



A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) Szekrényesi Tünde (Besenyszögi Napsugár Bölcsőde vezetője)
- 5.) Irattár

**IV. Napirendi pont tárgyalása:**

**Előterjesztés a Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2023/2024. évi Munkatervére**

Előadó: Szekrényesi Tünde

**Szekrényesi Tünde:** Terveink szerint jelen pillanatban 26 kisgyermek lesz felvéve január 31. ig. Tudtunk csinálni egy 14 fős tiszta 2 éves csoportot, akik ugye jövőre mennek óvodába. A másik csoportban pedig 18 hónapos kortól vannak gyerekek, de elég vegyes korosztály. SNI -s nincs, ezért nincs létszámkorlátozás. Így maradunk 26 - an január 31 – től. A beszoktatási időpontok azok látszódnak, hogy körülbelül, hogy vannak a gyerekek felvéve, januárban várható az utolsó két kisgyerek is, akkor lesz teljes a létszámunk.

**Balogh Zoltán:** Az ellátás mennyire biztosított? Van e olyan, akinek azt kell mondani, hogy nem tudjuk felvenni? És hány gyermeket érinthet ez?

**Szekrényesi Tünde:** Van. Volt, aki megkeresett már Tizsasülyről, év közben is volt, meg volt szerintem a nyár folyamán is. Mivel tavasszal megtörténik a beiratkozás és ki is vannak értesítve a szülők, ilyenkor azt tudom csak mondani, hogy várólistás lehet valaki. Adja be a jelentkezését és akkor majd esetleg, ha valami változás történik lehet róla szó. Volt már ilyen, hogy kiiratkozott, mert nem tudott elhelyezkedni és úgy érezte, hogy nem foglalja a többiek elől a helyet. Most elmondhatom, hogy 95% - ban a szülők dolgoznak, akik felvannak véve. Még úgy is, hogy három gyereke van és dolgozik.

**Lukácsné Boros Anikó:** Számszerűleg meg tudod mondani, hogy mennyi gyerek szeretne még menni, akit esetleg nem tudsz felvenni?

**Szekrényesi Tünde:** Akik leadták a jelentkezést, az egy, a többi érdeklődés telefonon volt.

**Nagyné Donkó Gabriella:** A gazdasági helyzettől is függ, hogy az anyukák, hogy mennek vissza dolgozni.

**Székrenyesi Tünde:** Nagyon jól vannak támogatva, a fizetésük mellett megkapják a GYED - et is. „Csúnya vagyok”, de az Intézménynek szülik a gyerekeket.

Folytatom a beszámolót.

Ami még van nálunk azok a gyerekprogramok, azok, amik megvannak rendszerint tartva és ezeknek is ugye a hagyomány teremtés, hagyomány őrzés a lényege. A „Tök jó szülinapi bulit” azt megtartottuk a múlt hét pénteken, nagyon jól sikerült, jó sokan is voltunk. Decemberben a Télapó, december 20. – ára tervezzük a karácsonyi ünnepségünket. Tavaly tartottunk adventi kézműves foglalkozást, úgyhogy most idén is nagyon szeretnénk tartani a szülőkkel együtt. Februárban lesz a farsang, áprilisban a húsvét. Lesz Anyák napja, gyermeknapunk, amit május 31. – re tervezünk, ami számunkra nagyobb volumenű, légvár, csillámtetoválás, lufihajtogatás. Június 21. - ére tettük be a búcsúztatót, de valószínű meg kell változtatnunk majd. A belső kapcsolatokról: ugyanúgy folyamatos a kapcsolattartásunk az Óvodával, Védőnővel, Családsegítővel. Szoktunk átjárni egymáshoz, azokról a gyerekekről adunk tájékoztatást, illetve kapunk tájékoztatást, akik bölcsisek voltak és oviba mentek, illetve most is az lesz, ami tavasszal, hogy meg fogjuk ugyanúgy tartani ezt, hogy tájékoztatást adunk erről a gyerekekről, akik a bölcsődénbe járnak. Oda - vissza alapon működik ez igazából. Az április 21., ami hétfőjére esik akkor hétfőn nem dolgozunk és ott is ilyen szakmai, csapatépítővel egybekevert napot szeretnénk tartani.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **141/2023. (X.26.) számú határozat**

*A Besenyszögi Napsugár Bölcsőde 2023/2024. éves Munkatervének elfogadásáról*

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Besenyszögi Eszterlánc Óvoda és Konyha 2023/2024. évi Munkatervét megismerte és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) Székrenyesi Tünde (Besenyszögi Napsugár Bölcsőde vezetője)
- 5.) Irattár



## **V. Napirendi pont tárgyalása:**

### **Előterjesztés az MBH Bank Zrt. folyószámlahitel ajánlatának elfogadására**

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

**Balogh Zoltán:** Tisztelt Képviselő-testület!

Minden évben idehozom a Tisztelt Képviselő-testület elé a folyószámlahitel lehetőséget. Ebben az évben nem vettük igénybe, bízunk benne, hogy nem kell, de soha nem tudhatjuk. Ez egy olyan lehetőség, hogy mozgásteret biztosít az Önkormányzat számára bármikor, bármilyen dolognak a kifizetésére, az átmeneti támogatások hiánya miatt ne kerüljünk olyan helyzetbe, hogy ne tudjuk időben, határidőben fizetni. Ez egy 25.000.000 Ft – os keret. Csak azért mondom a nagyságrendet, mert 10 évvel ezelőtt is 25.000.000 Ft volt. Nem kívánjuk ezt felvenni de hát a kondíciók, ahogy látjuk csak azért, hogy megkötjük ezt a szerződést, 375.000 Ft -ba kerül éves szinten. Banki szakemberek szerint ez nem egy nagy összeg... nem kevés, főleg hogyha a családok szemléletével gondolkodunk, de úgy gondolom egy biztonságot adó tényező, hogy van egy folyószámlahitelünk. Természetesen a kondíciók itt vannak mellette, ami, ha azt nézünk nem egy rossz ajánlat, de nem is a legjobb, nem is kívánjuk igénybe venni, ha nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a folyószámlahitel ajánlat elfogadását és a szerződésnek a megkötését.

**Berényi Ambrus:** A Pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **142/2023. (X.26.) számú határozat**

*A Takarékbank Zrt. hitelfolyószámla ajánlatának elfogadásáról*

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete az MBH Bank Zrt. folyószámlahitel ajánlatát a 2024. évre vonatkozóan megtárgyalta, és Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (3) b) pontja szerinti 25.000.000 Ft éven belül lejáró hitelkeret összeggel támogatja.

A Képviselő-testület felkéri Balogh Zoltán polgármestert és Dr. Kelles Mária jegyzőt a hitelszerződés aláírására.

A határozatról értesülnek:

1.) Képviselő-testület tagjai H.

- 2.) Balogh Zoltán polgármester H.
- 3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.
- 4.) MBH Bank Zrt.
- 5.) Pénzügyi csoport H.
- 6.) Irattár

#### **VI. Napirendi pont tárgyalása:**

**Előterjesztés néhai Márton Józsefné szociális kölcsön ügyében, Besenyszög belterület 73 hrsz. - ú természetben Besenyszög, Temető út 17. szám alatti ingatlanra bejegyzett jelzálogjog és elidegenítési tilalom törlésére**

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

#### **Balogh Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület!**

A Temető út 17. szám alatti ingatlan még 2001 - ben szociális kölcsönrel terhelt volt. Akkor még 2000 – ben árvíz, belvív sújtotta a környezetünket, a települést. Lehetett igényelni olyan ingatlanokra támogatást, ami belvív sújtotta. Szociális kölcsön formájában tudtunk segíteni, amit kamatmentesen vissza kellett nekik fizetni. Ez olyan régen volt, hogy többször is megszakadt ennek a visszafizetése, de összességében a nyilvántartásban nem találtunk már rá igazolást, viszont hagyatéki eljárás során a családtagok behozták az igazolásokat és mindent pontosan igazolni tudtak. Én javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület az elidegenítési tilalmat oldja fel, hogy tudják értékesíteni ezt az ingatlant.

**Berényi Ambrus:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **143/2023. (X.26.) számú határozat**

*Néhai Márton Józsefné szociális kölcsön ügyében, Besenyszög belterület 73 hrsz. – ú, természetben Besenyszög, Temető út 17. szám alatti ingatlanra bejegyzett jelzálog és elidegenítési tilalom törléséről*

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Besenyszög belterület 73 hrsz. – ú, természetben Besenyszög, Temető út 17. szám alatti ingatlanra 300.000 Ft szociális kölcsön visszafizetésére bejegyzett és az elhunyt által teljesített jelzálogjog és elidegenítési tilalom ingatlan nyilvántartásból történő törléséhez.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2..) Balogh Zoltán polgármester H.

3.) Dr. Kelles Mária jegyző H.

4..) Márton Henriett (1105 Budapest, Bánya utca 31.2/9.)

5) Irattár

## **VII. Napirendi pont tárgyalása:**

### **Előterjesztés a DS Kutyaiskola Sport Egyesület (alakulás alatt) kérelmére**

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

**Balogh Zoltán:** Tisztelt Képviselő-testület!

Van egy előterjesztés, ami alapján leírták, hogy a Fecskegyúri Sportpályának a felét használná az egyesület, ami még nem egyesület. Én úgy tudom, hogy ez az Úriember, aki megírta, a Vallyon Viktor az egyedüli Besenyszögi tagja ennek, a többiek más településen lakó tagok, akik összejárnak és tréningezik a kutyákat, versenyekre hordják. Mondtam neki, ha magán céllal szeretnék csinálni ahhoz nem tudunk hozzájárulni. A futballpályát mi vágatjuk, költségcsökkentés végett, ha nem használja senki időnként odaadjuk, hogy kaszálják le, tegyék rendbe azt a területet, amit ők használnak, de ehhez mindenképpen a Képviselő-testület jóváhagyása kell.

**Pályafári János:** És mi van a napelem mögött, ahol valamikor az a sok zöldhulladék lerakat volt? Olvasom, hogy akarnak kutya bemutatót is tartani majd, akkor adnánk oda nekik, mert az olyan, mint egy rendezvény alkalmanként. Amikor csak tanítják a kutyákat, egy félre esőbb hely is jó.

**Balogh Zoltán:** Hetente 3 alkalommal használnák.

**Lukácsné Boros Anikó:** El akarják keríteni maguknak? Ehhez eszközök kellene.

**Balogh Zoltán:** Nem. Odaviszik lerakják aztán ha végeznek elviszik.

**Pályafári János:** Szerintem egy elhagyatottabb rész jobb lenne.

**Balogh Zoltán:** A Naperőmű mögötti terület jó ötlet. Azt adjuk oda nekik?

**Pályafári János:** Az megközelíthető kocsival is. Le tudnak állni megfelelő távolságban, onnan már csak pár méter gyalog.

**Szabó Tibor:** És a faház után az Újvárosnál?

**Balogh Zoltán:** Ott is lehet, nem használják. Majd körbejárjuk velük, hogy melyik lenne jobb. Szerintem 3 hónapra adjuk meg.

**Szabó Tibor:** Szerintem 30 nap. Ha semmi baj nincs velük, akkor csinálhatják.

**Balogh Zoltán:** Rendben, akkor 30 nap.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**144/2023. (X.26.) számú határozat**

*A DS Kutyaiskola Sport Egyesület (alakulás alatt) kérelméről*


Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kérelemben szereplő Fecskelyuki Sportpályát nem adja használatba DS Kutyaiskola Sport Egyesület részére. Helyette felajánlja a Naperőmű vagy az Attila úti Faház mögötti területet 30 napos próba időtartamra.

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Balogh Zoltán polgármestert a további egyeztetések megtételére.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Képviselő-testület tagjai H.
- 2.) Balogh Zoltán polgármester
- 3.) Vallyon Viktor Besenyszög Dózsa György utca 51/a
- 4.) Irattár

Miután egyéb napirendi pont nincs, Balogh Zoltán polgármester úr megköszöni a Képviselők munkáját és az ülést bezárja.

  
Balogh Zoltán  
polgármester

  
Dr. Kelles Mária  
jegyző